
 

 

ИЗВЕШТАЈ О РЕЗУЛТАТИМА АНКЕТИРАЊА ПОСЛОДАВАЦА И 

ЊИХОВОГ ЗАДОВОЉСТВА СТЕЧЕНИМ КВАЛИФИКАЦИЈАМА 

СТУДЕНАТА У ШКОЛСКОЈ 2024/25. ГОДИНИ 

 

 
На основу члана 25. Закона о високом образовању („Службени Гласник РС“ бр. 88/2017, 

73/2018, 27/2018 – др. закон, 67/2019 и 6/2020 – др.закони), Статута Академије струковних 

студија Јужна Србија бр. 550/2025-4 од 15.04.2025. и чланa 8., 18. и 65. Правилника о 

стандардима и поступцима за самовредновање и унутрашње обезбеђење квалитета бр. 

520/2025-13 од 10.04.2025., Комисија за самовредновање и унутрашње обезбеђење квалитета 

Академије Јужна Србија, а на основу достављених и усвојених Извештаја свих Одсека у 

склопу Академије Јужна Србија, сачинила је јединствени Извештај о резултатима анкетирања 

послодаваца за школску 2024/25.годину. Извештај о резултатима анкетирања послодаваца, 

активност је која је предвиђена Акционом планом за спровођење стратегије обезбеђења 

квалитета за 2025. годину (бр.571/2025-2 oд 14.04.2025. год). 

У оквиру наведене активности, Поткомисије за самовредновање и унутрашње обезбеђење 

квалитета при свим одсецима у склопу Академије Јужна Србија, дистрибуирале су анкетне 

упитнике организацијама са којима одсеци имају потписане уговоре о сарадњи реализацији и 

програма стручних пракси, као и организације у којима су студенти Академије струковних 

студија Јужна Србија засновали радни однос након завршетка студија. Анализом 

прикупљених података, Комисија за самовредновање дошла је до следећих резултата: 

- Одсек Висока школа за васпитаче Бујановац: 

 

Тврдња Проечна 
оцена 

Ниво општих знања дипломаца 4.43 

Ниво стручних знања 4.30 

Организационе способности дипломца 4.35 

Аналитичке способности дипломца 4.30 

Способности дипломца за тимски рад 4.43 

Комуникативност дипломца 4.39 

Спремност дипломца на учење и усавршавање 4.61 

 

Укупно 8 послодаваца (све установе се баве васпитно-образовним радом) изнело је своје 

ставове по питању степена задовољства стеченим квалификацијама дипломираних студената 

(укључујући студенте са завршеним основим, специјалистичким и мастер струковним 

студијама). Анкетирани послодавци највише су задовољни спремношћу дипломаца на учење 

и усавршавање а најмање њиховом комуникативношћу и нивоом стручних знања. Нови 
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студијски програм који је на овом Одсеку уведен 2024/25.год. управо тежи превазилажењу 

оваквих типова проблема а уједно може одговорити и на предлоге послодаваца који се тичу 

додатне обуке студената по питању рада са децом са потребом за додатном подршком као и 

свеопште стручне обучености студената (с обзиром да поменути нови студијски програм 

предвиђа већи број сати праксе). 

 

- Одсек Висока технолошко-уметничка школа Лесковац: 

 

Тврдња Проечна 
оцена 

Ниво општих знања дипломаца 4.92 

Ниво стручних знања 4.90 

Организационе способности дипломца 4.94 

Аналитичке способности дипломца 4.95 

Способности дипломца за тимски рад 5.00 

Комуникативност дипломца 5.00 

Спремност дипломца на учење и усавршавање 4.98 

 

Укупно 5 послодаваца изнело је своје ставове по питању степена задовољства стеченим 

квалификацијама дипломираних студената (укључујући студенте са завршеним основим и 

мастер струковним студијама). Анкетирани послодавци посебно су задовољни активним 

учешћем студената у самом процесу производње а по питању предлога износе став да је 

потребно додатно осавремењивање наставног процеса (упознавање студената са новим 

технологијама). 

 

 

- Одсек Висока пословна школа струковних студија Лесковац: 

 

Тврдња Проечна 

оцена 

Ниво општих знања дипломаца 4.13 

Ниво стручних знања 4.27 

Организационе способности дипломца 3.80 

Аналитичке способности дипломца 4.40 

Способности дипломца за тимски рад 4.33 

Комуникативност дипломца 4.53 

Спремност дипломца на учење и усавршавање 4.53 

 

Укупно 12 послодаваца изнело је своје ставове по питању степена задовољства стеченим 

квалификацијама дипломираних студената (укључујући студенте са завршеним основим, 

специјалистичким и мастер струковним студијама). Послодавци су најзадовољнији 

аналитичким способностима студената а најмање организационим способностима 

дипломираних студената. Послодавци додатно замерају мањак проактивности и самосталног 

решавања проблема као и изражена очекивања у погледу фиансијских мотиватора. Неки од 

ових недостатака се свакако могу сматрати одликама савременим генерација (Генерација Z) 

на које се може утицати кроз рад Каријерних центара свих Одсека (радионице, трибине, обуке- 

развој меких вештина) и рад Студентског Парламента Академије Јужна Србија. Послодавци 

такође истичу потребу за већим бројем часова тј. рада у одговарајућим софтверима 

(финансијских, рачуноводствени и сл.) чиме се још једном истиче потреба послодаваца за 

практичним знањима везаним за примену савремене технологије у савремним условима 

пословања. 



На основу свега наведеног, Комисија за самовредновање и унутрашње обезбеђење квалитета 

констатује да су просечне оцене – процене задовољства послодаваца високе (у нивоу 

прошлогодишњих или више (Одсек Висока пословна школа Лесковац)) али да постоји простор 

за даље унапређење у делу развоја практичних вештина (са посебним фокусом на примену 

савремене технологије у радном процесу) и меких вештина. 

Комисија за самовредновање и унутрашње обезбеђење квалитета такође предлаже повећање 

обухвата послодаваца у циљу добијања релевантнијих података и даљег унапређења наставног 

и образовног процеса који ће у још већој мери одговарати захтевима послодаваца по питању 

компетенција дипломираних студената. 

 

 

 

У Лесковцу, 

09.03.2026  Председник Комисије за самовредновање и 

унутрашње обезбеђење квалитета Академије 

струковних студија Јужна Србија 

др Ивана Јовановић Николић 
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ИЗВЕШТАЈ ПОТКОМИСИЈЕ ЗА САМОВРЕДНОВАЊЕ И УНУТРАШЊЕ 

ОБЕЗБЕЂЕЊЕ КВАЛИТЕТА О РЕЗУЛТАТИМА АНКЕТЕ СПРОВЕДЕНЕ МЕЂУ 

ПОСЛОДАВЦИМА О ЗАДОВОЉСТВУ СТЕЧЕНИМ КВАЛИФИКАЦИЈАМА 

ДИПЛОМАЦА, 2025. ГОДИНА 



У складу са законским актима и у циљу унапређења квалитета студијских 

програма, наставе и рада установе, у 2025. години Поткомисија за самовредновање и 

унутрашње обезбеђење квалитета на Одсеку Висока школа за васпитаче Бујановац је 

спровела анкету о задовољству послодаваца стеченим квалификацијама дипломираних 

студената, који су након завршених основних и/или специјалистичких/мастер студија свој 

радни однос засновали у предшколским установама. 

У анкети је учествовало девет предшколских установа: 

1. ПУ „Ђурђевак“, Грачаница бб, 38205 Грачаница 

2. ПУ „Наша радост“, Вука Караџића бб, Бујановац 

3. ПУ „Др Сима Милошевић“, Капетана Радичића Петровића, 11080 Земун 

4. ПУ „Пчелица Маја“, Косовска Каменица, Велико Ропотово, 38267 Ранилуг 

5. ПУ „Наша радост“, Југословенска бб, 17530 Сурдулица 

6. ПУ при ОШ „Светозар Марковић“, 38430 Велика Хоча 

7. ПУ „Колибри“, Коретиште, Гњилане 

8. ПУ „Вукица Митровић“, 16000 Лесковац 

Све установе баве се васпитно-образовним радом. 

Назив установе Број запослених 

ПУ „Ђурђевак“, Грачаница 156 

ПУ „Наша радост“, Бујановац 130 

ПУ „Др Сима Милошевић“, Земун 200 

ПУ „Пчелица Маја“, Косовска Каменица 80 

ПУ „Наша радост“, Сурдулица 70 

ПУ „Колибри“, Гњилане 150 

ПУ при „ОШ Светозар Марковић“, Велика Хоча 30 

ПУ „Вукица Митровић“, Лесковац 340 

 

Просечна оцена на тврдњама: 

 

Тврдња Проечна 
оцена 

Ниво општих знања дипломаца 4.43 

Ниво стручних знања 4.30 

Организационе способности дипломца 4.35 

Аналитичке способности дипломца 4.30 

Способности дипломца за тимски рад 4.43 

Комуникативност дипломца 4.39 

Спремност дипломца на учење и усавршавање 4.61 

У анкети о задовољству послодаваца стеченим квалификацијама дипломираних студената 

учествовало је 23 васпитача, од тога: 10 са завршеним мастер студијама, 2 са завршеним 

специјалистичким студијама и 11 са завршеним основним студијама. 
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У оквиру оцене елемената студијског програма и квалитета наставног процеса, најбоље је 

оцењена спремност дипломаца на учење и усавршавање (4.61) 

Нешто нижа просечна оцена од најбоље оцењене тврдње је код оцене спремности 

дипломаца за тимски рад и код оцене нивоа општих знања дипломаца (4.43). 

Најлошије су оцењене аналитичке способности дипломаца и ниво стручних знања, где је 

просечна оцена 4.30. 

 

Као недостатак у знању дипломаца спорадично се наводи слабија комуникативност и 

недостатак практичног искуства. Нови студијски програм на основним студијама, који се 

реализује од школске 2024/2025. године, тежи да превазиђе наведене недостатке. 

 

Као предлог за унапређење студијског програма поједини послодавци предлажу повећање 

броја сати стручне праксе, што ће се у наредном периоду такође превазићи планом и 

програмом новог студијског програма који се реализује од шк. 2024/2025. године. 

 

Од додатних предлога које послодавци наводе истичу се предлози о бољој едукацији 

студената за рад са децом са потребом за додатном подршком. С обзиром на то да 

студијски програм на основним студијама, чија је реализација почела шк. 2024/2025. 

године, има већи број предмета који се односе на едукацију студената за рад са децом са 

потребом за додатном подршком као и за рад са даровитом децом, наведени предлози се 

могу превазићи. 

 

По питању предлога нових студијских програма, предлаже се: Медицинска сестра 

васпитач. 

 

Закључне напомене: Пратећи примедбе и препоруке послодаваца, Одсек је студијским 

програмом који се реализује почев од школске 2024/2025. године на основним студијама, 

предвидео значајно већи број сати праксе у сваком семестру и предмете који поспешују 

комуникативну способност студената. У новом студијском програму су уведени и 

предмети који би будуће васпитаче у одређеној мери оспособили за рад са децом којој је 

потребна додатна подршка и за рад са даровитом децом. Такође, на студијском програму 

који се реализује на мастер струковним студијама, предвиђен је оптималан број сати 

стручне праксе, а план и програм је у складу са „Годинама узлета“. 

 

 

 

 
др Јасмина Јовић, проф. 

председник Поткомисије за самовредновање и 

унутрашње обезбеђење квалитета 
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Анкетирање послодавца и њихово задовољство стеченим квалификацијама дипломаца по завршетку 

летњег семестра школске 2024/2025. године на Одсеку Висока технолошко уметничка школа Лесковац, 

Академије Јужна Србија, спроведено је у периоду 01.06-30.08.2025. године. Постављање анкета на сајту 

Одсека, обраду и анализу резултата спроводи Поткомисија за самовредновање и унутрашње обезбеђење 

квалитета Одсека Висока технолошко уметничка школа Лесковац, а према усвојеном Акционом плану 

за спровођење стратегије обезбеђења квалитета за 2025. годину Академије Јужна Србија. Анкетни 

упитник послодавца спроведено је у писменој форми, при чему су анкете касније унете у дигиталну 

форму за процену на свим студијским програмима. 

Анкетирани послодавци и њихово задовољство стеченим квалификацијама дипломаца на свим 

студијским програмима су: AgoD’oro fashion studio Niš ,HK KP „ Yumco“ D.O.O Vranje ,Falke Serbia 

DOO Leskovac. 

-Просечни резултати и укупна оцена анкетираних послодавца и њихово задовољство стеченим 

квалификацијама дипломаца на Основним студијским програмима на Одсеку Висока технолошко 

уметничка школа Лесковац је 4,92%. 

- Просечни резултати и укупна оцена анкетираних послодавца и њихово задовољство стеченим 

квалификацијама дипломаца на Мастер студијским програмима на Одсеку Висока технолошко 

уметничка школа Лесковац је 5,00%. 

- Просечни резултати и укупна оцена анкетираних послодавца и њихово задовољство стеченим 

квалификацијама дипломаца на свим студијским програмима на Одсеку Висока технолошко уметничка 

школа Лесковац је 4,96%. 

На свим студијским програмима Одсек Висока технолошко уметничка школа Лесковац,анкетирани 

послодавци посебно су задовољни активним учешћем студената у самом процесу производње.Посебни 

коментари и предлози за усавршавање студената било је у правцу праћења нових технологија и 

усклађивање са планом и програмом наставе на одсеку.Није било предлога за нове образовне профиле. 

Табеле просечних резултата на свим студијским програмима Одсек Висока технолошко уметничка школа Лесковац 

Задовољство послодаваца стеченим квалификацијама дипломаца 

(основне струковне студије) 

Просечна оцена 

БЕЗБЕДНОСТ РАДНЕ И ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 4,97 

ТЕКСТИЛНО ИНЖЕЊЕРСТВО 4,87 

МОДНИ ДИЗАЈН 4,97 

ТЕКСТИЛНА ХЕМИЈА И ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 4,90 

Просек: 4,92 

Задовољство послодаваца стеченим квалификацијама дипломаца 

(Мастер струковне студије) 

Просечна оцена 

ТЕКСТИЛНО ИНЖЕЊЕРСТВО 5,0 

ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 5,0 

ДИГИТАЛНИ ДИЗАЈН ОДЕЋЕ 5,0 

Просек: 5,0 

Извештај сачинила: 

Поткомисија за самовредновање и унутрашње обезбеђење квалитета Одсека Висока технолошко 

уметничка школа Лесковац 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

РЕЗУЛТАТИ АНКЕТНОГ УПИТНИКА ЗА ПРОЦЕНУ 

задовољство послодаваца стеченим квалификацијама дипломаца 



РЕЗУЛТАТИ АНКЕТНОГ УПИТНИКА 
БЕЗБЕДНОСТ РАДНЕ И ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ (основне струковне студије) 

 
 

Задовољство послодаваца стеченим квалификацијама 

дипломаца 
Просечна оцена не могу да проценим 

Оцените ниво општих знања дипломца. 4,9 - 

Оцените ниво стручног знања дипломца. 4,9 - 

Оцените организационе способности дипломца. 5,0 - 

Оцените аналитичке способности дипломца. 5,0 - 

Оцените способности дипломца за тимски рад. 5,0 - 

Оцените комуникативност дипломца. 5,0 - 

Оцените спремност дипломца на учење и усавршавање. 5,0 - 

Просек: 4,97 - 

 

 

 

 

 

 

 

 

РЕЗУЛТАТИ АНКЕТНОГ УПИТНИКА 
ТЕКСТИЛНО ИНЖЕЊЕРСТВО (основне струковне студије) 

 
 

Задовољство послодаваца стеченим квалификацијама 

дипломаца 
Просечна оцена не могу да проценим 

Оцените ниво општих знања дипломца. 4,8 - 

Оцените ниво стручног знања дипломца. 4,8 - 

Оцените организационе способности дипломца. 4,8 - 

Оцените аналитичке способности дипломца. 4,7 - 

Оцените способности дипломца за тимски рад. 5,0 - 

Оцените комуникативност дипломца. 5,0 - 

Оцените спремност дипломца на учење и усавршавање. 5,0 - 

Просек: 4,87 - 

Подаци о студентима - 14 (број анкетираних) 

Подаци о студентима - 11 (број анкетираних) 



РЕЗУЛТАТИ АНКЕТНОГ УПИТНИКА 
МОДНИ ДИЗАЈН (основне струковне студије) 

 
 

Задовољство послодаваца стеченим квалификацијама 

дипломаца 
Просечна оцена не могу да проценим 

Оцените ниво општих знања дипломца. 5,0 - 

Оцените ниво стручног знања дипломца. 4,8 - 

Оцените организационе способности дипломца. 5,0 - 

Оцените аналитичке способности дипломца. 5,0 - 

Оцените способности дипломца за тимски рад. 5,0 - 

Оцените комуникативност дипломца. 5,0 - 

Оцените спремност дипломца на учење и усавршавање. 5,0 - 

Просек: 4,97 - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

РЕЗУЛТАТИ АНКЕТНОГ УПИТНИКА 
ТЕКСТИЛНА ХЕМИЈА И ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ (основне струковне студије) 

 
 

Задовољство послодаваца стеченим квалификацијама 

дипломаца 
Просечна оцена не могу да проценим 

Оцените ниво општих знања дипломца. 4,8 - 

Оцените ниво стручног знања дипломца. 4,8 - 

Оцените организационе способности дипломца. 4,8 - 

Оцените аналитичке способности дипломца. 5,0 - 

Оцените способности дипломца за тимски рад. 5,0 - 

Оцените комуникативност дипломца. 5,0 - 

Оцените спремност дипломца на учење и усавршавање. 4,9 - 

Просек: 4,9 - 

Подаци о студентима - 3 (број анкетираних) 

Подаци о студентима -12 (број анкетираних) 



РЕЗУЛТАТИ АНКЕТНОГ УПИТНИКА 
ТЕКСТИЛНО ИНЖЕЊЕРСТВО (мастер струковне студије) 

 
 

Задовољство послодаваца стеченим квалификацијама 

дипломаца 
Просечна оцена не могу да проценим 

Оцените ниво општих знања дипломца. 5,0 - 

Оцените ниво стручног знања дипломца. 5,0 - 

Оцените организационе способности дипломца. 5,0 - 

Оцените аналитичке способности дипломца. 5,0 - 

Оцените способности дипломца за тимски рад. 5,0 - 

Оцените комуникативност дипломца. 5,0 - 

Оцените спремност дипломца на учење и усавршавање. 5,0 - 

Просек: 5,0 - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

РЕЗУЛТАТИ АНКЕТНОГ УПИТНИКА 
ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ (мастер струковне студије) 

 
 

Задовољство послодаваца стеченим квалификацијама 

дипломаца 
Просечна оцена не могу да проценим 

Оцените ниво општих знања дипломца. 5,0 - 

Оцените ниво стручног знања дипломца. 5,0 - 

Оцените организационе способности дипломца. 5,0 - 

Оцените аналитичке способности дипломца. 5,0 - 

Оцените способности дипломца за тимски рад. 5,0 - 

Оцените комуникативност дипломца. 5,0 - 

Оцените спремност дипломца на учење и усавршавање. 5,0 - 

Просек: 5,0 - 

Подаци о студентима - 7 (број анкетираних) 

Подаци о студентима - 10 (број анкетираних) 



РЕЗУЛТАТИ АНКЕТНОГ УПИТНИКА 
ДИГИТАЛНИ ДИЗАЈН ОДЕЋЕ (мастер струковне студије) 

 
 

Задовољство послодаваца стеченим квалификацијама 

дипломаца 
Просечна оцена не могу да проценим 

Оцените ниво општих знања дипломца. 5,0 - 

Оцените ниво стручног знања дипломца. 5,0 - 

Оцените организационе способности дипломца. 5,0 - 

Оцените аналитичке способности дипломца. 5,0 - 

Оцените способности дипломца за тимски рад. 5,0 - 

Оцените комуникативност дипломца. 5,0 - 

Оцените спремност дипломца на учење и усавршавање. 5,0 - 

Просек: 5,0 - 

Подаци о студентима - 7 (број анкетираних) 



 



PEIIYEJIHI(A CPEIIJA 
AKA,[J;EMIIJA CTPYKOBHIIX CTY,[J;IIJA JYJKHA CPEIIJA 
Epoj: 420/2026-4 
,[(aTyM: 23 .03 .2026. ro.n:. 
J1apni3aHcKa 7, 16000 J1ecKOBau; 

MamlfHH 6poj : 17922645 • ITI1.E: 111716406 
Ten.: +381 16 310 48 64 
E-mail : info@akademijajs.edu.rs • www.akademijajs .edu.rs 

Ha ocHoBy -.:maRa 25. 3aKoHa o BMCOKOM o6pa3oBalhy (,Cny:>K6eHM rnacHMK PC" 6p. 88/2017 ... 
67/2021 - .n:p.3aKOHM ... 76/23 .. .19/25), qJiaHa 66. M 153. CTaTyTa AKa,n:eMnje cTpyKOBHMx cTy,n:nja Jy)!<Ha 
Cp6nja 6p. 550/2025-4 o.n: 15 .04.2025. , qJiaHoBa 8, 18., 52, 81, 65 M qJiaHa 140 ITpaBMJIHMKa o CTaH,n:ap,n:HMa 
M IIOCTYIIll;liMa 3a caMOBpe,n:HOBalbe M yHyTpaiiilbe o6e36eljelbe KBaJIMTeTa 6p. 520/2025-13 O.ll: 1 0.04.2025. , 
O.n:nyKe KoMMCMje 3a caMoBpe,n:HoBalbe M yHyTpaiiilbe o6e36eljelbe KBaJIMTeTa AKa,n:eMnje CTPYKOBHMX. 
cTy,n:nja Jy)!<Ha Cp6nja, 6poj 362/2026-2 o.n: 10.03.2026., HacTaBHO-cTpyqHo Bene AKa,n:eMMje, Ha cBojoj 
ce,n:HM:U:M o,n:p:>KaHoj ,n:aHa 23.03. 2026. ro,n:MHe ,n:oHeJio je cne.n:ehy 

O,I(JIYKY 

1. Y CBaja ce lf3BeiiiTaj 0 pe3yJITaTMMa aHKeTHpalba IIOCJIO,n:aBai(a y IIIKOJICKOj 2024/2025. ro,n:. 

2. CaCTaBHM ,n:eo OBe O,n:JiyKe qnmr lf3BeiiiTaj 0 pe3yJITaTMMa aHKeTHpalha IIOCJIO,n:aBai(a y IIIKOJICKOj 

2024/2025. ro.n:. 6p. 353/2026-2 M3 TaqKe 1 oBe o.n:nyKe. 

06pa3JIOJKelhe 

3aKOHOM 0 BMCOKOM o6pa30Balby rrpe,n:BMljeHO je ,n:a Ce IIOCTyiiaK CaMOBpe,n:HOBalba M OI(elbMBalba . . . 
KBaJIMTeTa CTY.ll:MJCKMX rrporpaMa, HaCTaBe M ycJIOBa pa,n:a CIIpOBO.ll:M Ha HaqMH M IIOCTYIIKOM KOJM Je 
,n:e<):>MHMCaH aKTOM ycTaHOBe 0 CaMOBpe,n:HOBalby H OI(elbHBalby KBaJIMTeTa Y3 IIpH6aB.Jbalbe OI(eHe CTy,n:eHaTa. 

li3BeiiiTaj o pe3yJITaTHMa aHKeTrrpalha rrocno,n:aBai(a aKTMBHOCT je Koja je rrpe,n:BnljeHa AKI(MOHMM 
rmaHOM 3a crrpoBoljelhe CTpaTemje o6e36eljelba KBaJIHTeTa. 

Y cKna.n:y ca rrporrrrcrrMa, l'bBeiiiTaj je .n:ocTaB.JbeH HacTaBHO-cTpyqHoM Beny AKa,n:eMnje cTpyKOBHHX 
cTy,n:nja Jy)!(Ha Cp6rrja. HaKOH pa3MaTpalba ,n:oHeTa je o.n:nyKa Kao y .n:ncrro3MTHBy. 

,IJ;ocTaBMTM: 
- KoMrrcnjn 3a caMOBpe.n:HoBalhe 

M yHyTpaiiii-he o6e36eljelbe KBaJIHTeTa 
ApxrrBa 
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